Determinazione Servizi Generali n. 75 del 04/06/2015

Contributo alla Pro Loco di Galliera Veneta a copertura del costo di spettacoli inseriti nella rassegna di manifestazioni Minifest Operaestate 2014.

Premesso che:

- con deliberazione di Giunta Comunale n. 67 del 18.6.2014 è stato approvato un atto di indirizzo per la realizzazione di spettacoli teatrali nell'ambito della rassegna di manifestazioni "Minifest Operaestate 2014", stanziando la presunta somma di € 1.500,00 quale contributo alla Pro Loco di Galliera Veneta sulle spese di realizzazione di due spettacoli teatrali per bambini, inseriti nella predetta rassegna organizzata annualmente dal Comune di Bassano del Grappa (VI):
- con propria determinazione n. 149 del del 28.6.2014 è stato approvato l'accordo operativo tra questo Comune, il Comune di Bassano del Grappa e la Pro Loco di Galliera Veneta per la promozione, gestione e realizzazione dei predetti spettacoli;

Considerato che all'ART. 3 - COMPETENZE E RAPPORTI FINANZIARI, dell'accordo approvato con la citata determinazione n. 149/2014:

- alle competenze del Comune di Galliera Veneta, secondo comma, punto 9, è prevista "eventuale corresponsione alla Pro Loco di un contributo pari alla differenza tra incasso lordo degli spettacoli e costo complessivo degli spettacoli composto da: compenso compagnie, costo della tecnica e diritti SIAE.";
- alle competenze della Pro Loco di Galliera Veneta, terzo comma, punto 5, è previsto che la medesima "Introiterà inoltre il contributo che il Comune di Galliera erogherà a copertura dell'eventuale differenza tra incasso lordo degli spettacoli e costo complessivo degli spettacoli: compagnie, tecnica, diritti SIAE.";

Esaminata la documentazione fatta pervenire dalla Pro Loco a consuntivo del suddetto spettacolo;

Dato atto che risulta una differenza negativa fra incasso e costo complessivo dello spettacolo, per un importo pari a € 1.141,57, così come sotto riportato:

Ritenuto pertanto opportuno procedere per alla liquidazione del contributo di € 1.141,57 alla Pro Loco di Galliera Veneta, a copertura del costo complessivo dei predetti spettacoli teatrali inseriti nella rassegna di manifestazioni Minifest Operaestate 2014;

Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 1 del 13.1.2015, che ha assegnato in via provvisoria ai Responsabili di Area le dotazioni finanziarie per l'esercizio 2015;

Visto l'art. 107 del D. Lgs. n. 267/2000;

DETERMINA

- 1) di liquidare, per i motivi in premessa esposti, la somma complessiva di € 1.141,57 a favore della Pro Loco di Galliera Veneta;
- 2) di imputare la relativa spesa di € 1.141,57 al cap. 760/5 dei RR. PP. 2013, voce "Contributi ad altri enti ed associazioni per finalità culturali finanziamento tesoreria", imp. 557-2013, sub 2;
- 3) di provvedere, ai sensi di quanto disposto nella deliberazione di Giunta Comunale n. 4 del 30.01.2015, alla pubblicazione sul sito istituzionale del Comune nella sezione "Amministrazione Trasparente", nell'ambito della sotto-sezione di primo livello "Sovvenzioni, contributi, sussidi, vantaggi economici".

IL RESPONSABILE DI AREA f.to Briotto Paolo